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ACTA NÚMERO 02 DEL COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN,  
RELATIVA A LA REUNIÓN DE TRABAJO CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER PERÍODO 

ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

LXXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 
 

Presidencia del C. Diputado Carlos Barona Morales 

 

En la Sala de Juntas “Dip. Fray Servando Teresa de Mier”, siendo las 

08:45 horas del día 31 de octubre de 2012, se procedió a verificar el 

quórum de Ley contando con la presencia de los Diputados: 

 

PRESIDENTE: DIP. CARLOS BARONA MORALES PRESENTE 

SECRETARIO: DIP. MANUEL BRAULIO MARTÍNEZ RAMÍREZ PRESENTE 

VOCAL: DIP. JOSÉ ISABEL MEZA ELIZONDO PRESENTE 

VOCAL: DIP. JOSÉ LUZ GARZA GARZA PRESENTE 

VOCAL: DIP. GUSTAVO F. CABALLERO CAMARGO AUSENTE  
CON AVISO	
  

 

Una vez verificado el quórum de Ley, el Diputado Secretario procedió 

a dar lectura al Orden del Día bajo el cual se llevó a cabo la reunión de 

trabajo del Comité de Administración, siendo el siguiente: 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR 
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4. REVISIÓN DEL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL TERCER 

TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2012 DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN. 

 

Una vez efectuado lo anterior, se puso a consideración de los 

integrantes del Comité, siendo aprobado por unanimidad. 

 

3.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN 

ANTERIOR. 
 

En virtud de que el Acta fue circulada con anterioridad, se sometió a 

consideración de los presentes la omisión de la lectura, siendo aprobado 

por unanimidad. 

 

Una vez realizado lo anterior, se sometió a consideración el 

contenido del Acta, siendo aprobado por unanimidad. 

 

4.- REVISIÓN DEL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL TERCER 

TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2012 DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 
 

El Diputado Presidente, propuso que en virtud de que dicho informe 

fue circulado con anterioridad, teniendo todos nosotros la oportunidad de 

haberlo revisado en sus cifras y demás contenido del documento, 

dispensemos la lectura integra del mismo para proceder a su discusión, 

siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 
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El Dip. Carlos Barona Morales  señaló que el asunto que se encuentra 

sobre la mesa, es algo que se hace por oficio cada 3 meses, son 2 de la 

legislatura anterior y uno que corresponde a la actual legislatura, pero no 

le ve gran ciencia. 

 

El Dip. José Isabel Meza Elizondo preguntó que si lo que hoy se esta 

aprobando es la totalidad de todo lo que se tendría que haber visto 

dentro de este Comité, señaló que en la próxima Sesión haría unos 

comentarios de que si hubiera faltado algo que constar dentro del 

documento de revisión pudieran hacérnoslo llegar en un momento dado.    

 

El Dip. Manuel Braulio Martínez Ramírez, señaló que el Comité de 

Administración simplemente cumplir con lo que el Reglamento nos exige y 

nos señala.  

 

En otro orden de ideas manifestó que no se puede ciegamente 

aprobar en todas y cada una de sus partes el Informe, si pudiéramos 

detectar a posteriori alguna inconsistencia, pudiera ser alguna cuestión 

numérica o alguna cuestión administrativa que no trascienda y que no 

trasgreda nada de lo que vamos a revisar, pero de fondo los integrantes 

de este Comité tenemos el derecho, la responsabilidad de hondar en la 

investigación, para que estemos cumpliendo con esto. 

 

 El Dip. José Luz Garza Garza, secundo los comentarios de los 

Diputados que le antecedieron en el uso de la palabra. 

 

En uso de la palabra el  Dip. Carlos Barona Morales, propuso que 

para tener tiempo suficiente para el análisis, solicitar al Tesorero del 
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Congreso, un preliminar avance preliminar del avance de gestión 

financiera. 

 

Acto seguido el Dip. Presidente sometió a votación el Informe de 
Ingresos y Egresos correspondiente al Tercer Trimestre del Ejercicio 
2012 del H. Congreso del Estado De Nuevo León, siendo aprobado 
por unanimidad. 
 

5.- ASUNTOS GENERALES 

  

El Dip. José Luz Garza Garza, incitó a los presentes a seguir 

trabajando en harás de la transparencia y la rendición de cuentas, 

secundado por el Dip. Manuel Braulio Martínez Ramírez. 

 

6.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

 

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la presente Sesión 

siendo las 09:05 horas del día 31 de octubre de 2012, en cumplimiento de lo 

establecido en el párrafo cuarto del artículo 51 del Reglamento para el 

Gobierno Interior del Congreso del Estado de Nuevo León. 

 

Se levanta la presente Acta en cumplimiento a lo establecido en el 

párrafo cuarto del artículo 51 del Reglamento para el Gobierno interior del 

Congreso. 
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COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN 
 
 
 
 

PRESIDENTE SECRETARIO 
  

DIP. CARLOS BARONA MORALES DIP. MANUEL BRAULIO  
MARTÍNEZ RAMÍREZ 

 

 
NOTA: LAS INTERVENCIONES DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ, SE ENCUENTRAN REGISTRADAS Y 

ARCHIVADAS EN LA OFICIALÍA MAYOR DE ESTE H. CONGRESO. 
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